

Межгосударственный координационный совет по физике прочности и пластичности материалов
Санкт-Петербургский государственный университет
ООО «Альфа Технологии»

LXVI Международная конференция
«Актуальные проблемы прочности» (АПП-2023)
23-27 сентября, Зеленогорск, Санкт-Петербург, Россия

Второе информационное сообщение

Уважаемые коллеги!

От имени оргкомитета благодарим Вас за регистрацию на 66 Международную конференцию «Актуальные проблемы прочности», которая пройдет с 23 по 27 сентября 2023 года в «Гелиос-отеле» города Зеленогорск (Курортный район Санкт-Петербурга)

Информируем Вас о том, что на конференцию зарегистрировалось 165 человек, из них 30 студентов/аспирантов - представители всех научных школ России и Беларуси, изучающих структуру, прочность и пластичность материалов.

Обращаем Ваше внимание на то, что работа конференции будет организована **только в очном формате**. Заочного или дистанционного участия не предусмотрено. На конференции будут представлены приглашенные доклады по 30 минут, устные доклады по 20 минут и стендовые доклады. Среди докладов студентов/аспирантов будет проведен конкурс на лучшие устные и стендовые доклады.

ТЕЗИСЫ НА КОНФЕРЕНЦИЮ

Для участия в конференции необходимо **до 1 июня** подготовить тезисы и выслать их Черняевой Е.В. на электронный адрес lena@smel.math.spbu.ru. Название доклада можно изменить по сравнению с названием, указанным при регистрации. Обращаем Ваше внимание, что **один человек может подать только один доклад**.

Требования к тезисам:

НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА

Автор А.А.¹, Автор Б.Б.², Автор В.В.³

¹Название организации, город, страна

²Название организации, город, страна

³Название организации, город, страна

e-mail докладчика

Основной текст тезисов.

Требования: Материалы докладов объемом 1 полная страница формата А4 должны быть набраны в редакторе Word для Windows, шрифт TimesNewRoman размер 12, интервал 1. Для формул – Symbol или встроенный в Word редактор формул. Поля – левое 3 см, правое, верхнее, нижнее 2 см. Шрифт – 12 pt. Красная строка 1 см. Переносы не допускаются. Рисунки, таблицы, ссылки – не допускаются. Между электронной почтой докладчика и основным текстом тезисов – пустая строка. Выравнивание шапки (название, авторы, организации, e-mail) – по центру. Выравнивание основного текста и благодарности - по ширине.

Благодарность грантам: шрифт 10 pt. Между основным текстом и благодарностью – одна пустая строка.

Файл с тезисами должен называться: APP_2023_Surname.docx с обязательным указанием фамилии автора доклада. Кроме этого, в тексте письма должен быть указан тип доклада устный/стендовый. Оргкомитет конференции постарается учесть все пожелания, однако право выбора типа доклада остается за программным оргкомитетом. Обращаем Ваше внимание на то, что тезисы, оформленные не по требованиям, будут возвращены авторам.

Тезисы будут опубликованы к началу конференции и внесены в РИНЦ (отдельно каждый тезис).

ОРГВЗНОС

Обращаем Ваше внимание, что оргвзнос оплачивается за участие одного человека в конференции вне зависимости от того, выступает ли этот участник с докладом или участвует без доклада.

	Полный оргвзнос	Научный оргвзнос
Взрослые участники	15000 руб.	10000 руб.
Студенты/аспиранты	12000 руб.	6500 руб.

Полный оргвзнос включает в себя оплату аренды помещений и оборудования, сопровождающих расходов, раздаточного материала, печати тезисов и программы, кофе-брейков и обедов в рабочие дни конференции (24-26 сентября), культурной программы.

Научный оргвзнос включает в себя оплату аренды помещений и оборудования, сопровождающих расходов, раздаточного материала, печати тезисов и программы, кофе-брейков и обедов в рабочие дни конференции (24-26 сентября).

Культурная программы включает в себя одну из экскурсий по Зеленогорску и пригородам и товарищеский ужин.

Оргвзнос **студента/аспиранта** может быть оплачен только при обязательном представлении справки с места учебы, подтверждающей статус студента/аспиранта на момент проведения конференции, т.е. на сентябрь 2023 года. Справка должна быть предоставлена при заключении договора на оплату оргвзноса.

Если кто-либо из участников планирует приехать с сопровождающим лицом, которое будет принимать участие в мероприятиях конференции, то необходимо до 15 июня известить об этом оргкомитет (Реснину Наталью Николаевну, resnat@mail.ru) для согласования величины оргвзноса для сопровождающего лица.

Для оплаты оргвзноса **НЕОБХОДИМО** заключить договор, вне зависимости от того, будет ли оплачивать оргвзнос организация или физическое лицо. Договор будет заключаться от имени ООО «Альфа технологии», которая является со-организатором конференции.

Оформление договоров с 15 июня по 15 июля 2023 года. Шаблон договоров будет выслан по электронной почте и выставлен на сайте конференции <http://mks-phys.ru/index.php/page/get/723>

(до 15 июня) всем участникам, приславшим тезисы или зарегистрированным на конференцию без доклада. Все **оргвзносы** должны быть **оплачены** банковским переводом **до 10 августа 2023 года**. Оплата оргвзноса после указанной даты или наличными – не допускается.

ПРОЖИВАНИЕ

Обращаем Ваше внимание на то, что оргкомитет конференции **не занимается бронированием** проживания участников. Конференция будет проходить в «Гелиос-отеле», который имеет 197 номеров разного уровня комфортности. Кроме этого, есть коттеджи вместимостью от 6 до 16 человек. Подробное описание номеров и коттеджей представлено на сайте отеля www.gelios-hotel.ru. Обращаем Ваше внимание на то, что в отеле динамическое ценообразование и цена за номер меняется. В отеле бронирование номеров осуществляется ТОЛЬКО по 100 % предоплате. По информации отеля, если Ваша поездка отменится, то действуют следующие правила отмены бронирования:

1. В случае отказа в срок до 10 дней до даты заезда – штраф 3% (комиссия банка); остальное возвращается клиенту.
2. В случае отказа в срок от 10 до 3 дней – штраф в размере суммы за первые сутки, остальное возвращается на карту. Существует возможность написать заявление на депозит (чтобы эту сумму зарезервировали для Вашего проживания в этом отеле в течение года).
3. В случае отказа от бронирования в срок менее 3х суток – штраф в размере суммы за первые сутки проживания, остальное возвращается клиенту.

Более подробную информацию по условиям бронирования, пожалуйста, уточняйте в отеле по телефонам +7 (812) 702-26-26, +7 (812) 702-27-27

Кроме этого, можно забронировать Гелиос-отель или другие отели поблизости, воспользовавшись сервисами бронирования, например, www.ostrovok.ru.

Напоминаем Вам о важных датах:

Подача тезисов до 1 июня 2023

Предварительная программа 10-15 июня 2023

Заключение договоров на оплату оргвзноса с 15 июня по 15 июля 2023

Оплата оргвзносов до 10 августа 2023.

Окончательная программа с 25 по 30 августа 2023 года.

По всем вопросам обращайтесь к секретарю конференции **Черняевой Елене Васильевне** по электронной почте lena@smel.math.spbu.ru

Будем рады видеть Вас на конференции

Член-корр. РАН, д.ф.м.н., проф.

Петров Юрий Викторович

Д.ф.м.н.

Беляев Сергей Павлович